

## ERRATUM POUR L'ARTICLE DE M. G. ATHANASIU

*Journal de Physique*, 1934, t. V, p. 85 et p. 132.

- |  |  |
|--|--|
| P. 86, 2 <sup>e</sup> colonne, 43 <sup>e</sup> ligne; au lieu de : protoélectrique, lire : photoélectrique.      | au lieu de : E. Engelhardt, lire : E. Engelhard.   |
| P. 89, 1 <sup>re</sup> colonne, 21 <sup>e</sup> ligne; au lieu de : étalée, lire : étalées.                      | P. 132, 2 <sup>e</sup> colonne, 30 <sup>e</sup> ligne; au lieu de : $\lambda$ à 0,580 $\mu$ , lire : à $\lambda$ 0,580 $\mu$ . |
| P. 90, en note; au lieu de : N° 434, lire : N° 344.  | P. 134, 1 <sup>re</sup> colonne, 31 <sup>e</sup> ligne; au lieu de : 0,530 $\mu$ , lire : 0,580 $\mu$ .                        |
| P. 91, 2 <sup>e</sup> colonne, 22 <sup>e</sup> ligne; au lieu de : A. F. Zirotchinsky, lire : A. F. Ziwtshinsky. | P. 139, 2 <sup>e</sup> colonne, 33 <sup>e</sup> ligne; au lieu de : <i>Physik.</i> , lire : <i>Physik. Z.</i>                  |
| P. 92, 2 <sup>e</sup> colonne, dernière ligne, en note;  |  |

